
   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  »  .مان باشیمهایزبان هیچ استخوانی ندارد. اما آنقدر قوي است که بتواند قلبی را بشکند. پس مراقب حرف   
  

 ********************                      فصل اول                       *******************                
  

    �سرکه -4            � نوشابه -3            �نمک در آب -2         �شیرـ شربت خاك1       است؟ سوسپانسیون کدام مخلوط -1

  ................................................................................................................................................................دلیل انتخاب خود را بنویسید: 
 

  با توجه به شکل: -2

  حالت فیزیکی محلول را مشخص کنید: ( ................................ )آ) 
  

  ، شونده تشکیل شده استدانستید هر محلول حداقل از دو جزء حلال و حل) ب

  ............ )....( .................... در این محلول حلال را مشخص کنید:

  

  داده شده است:  سه محلول PHدر جدول زیر  -3
  

  چرا؟ است؟ تراسیديکدام محلول 
  

...................... )..( ..........  

  ......................................................................................................دلیل: 
  

اجزاي این مخلوط را از هم جدا کنند، به ها خواسته شد که در اختیار گروه زکریاي رازي داده شده است، از آن آب و روغنمخلوطی از  -4

  ي زیر باید استفاده کنند:ها از کدام وسیلهنظر شما آن

  
  

............................ )....( ......................  
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  فصل دوم

  

  ي مناسب کامل کنید:متن زیر را با انتخاب واژه آ) -5

ــان را در یک لیوان آب انداخت . همان  محمد ــی یک عدد قرص جوش ــد. خروج  در آزمایش ــت مقدار زیادي حباب آزاد ش طور که انتظار داش

ییر شیمیایی) است. در اثر این تغ -دهد که یک گاز تولید شده است، و تغییر انجام شده یک تغییر ......................... (فیزیکیمی حباب نشـان 

  گرماده) است.     –یابد. پس این تغییر از نوع ......................... (گرماگیر کاهش) می –دماي آب ....................... (افزایش 

  +  جوش شیرین Cهاي واکنش بالا را بنویسید:         .................  +  ...................                              ویتامین فرآوردهب) 
  

درجه ســانتی گراد دما نیاز  90. براي ســوزاندن این ماده در شــرایط آزمایشــگاهی به اســتگلوکز دانیم که ســوخت بدن می -6

شود. چه عاملی موجب درجه سانتی گراد انجام می 37اما سـوختن گلوکز در بدن در دماي   تا واکنش سـوختن انجام شـود.  اسـت.  

   تر در بدن بسوزد؟که گلوکز در دماي کم شودمی
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 ��ا�ت ���ت ��وت

 ��روز با�ید      .آز�ون ساده ای � � ا�ت، با آرا�ش و ا���نان پا�خ د�ید ،  دو�تان ��ا�ی

 �خاوت

 تا�  ���بان� �م او � 

 �عادت

���ی� 
 ی و ����یکار�نا�ی ���ش و ارز�یا�ی 

 �د�ت آ�وزش و �ورش ��طام

   نام:
 

   نام خانوادگی:

 

   نام کلاس:

 

 حاصل تلاش شما:

 

 بقیه سؤالات در صفحه دو

  آبلیمو  سرکه  لیموناد   نام محلول

  PH(  4/4  3  4اچ(پی

 

 دستگاه تقطیر

 آب



  

در هر انجام داده، زمان لازم براي خاموش شدن را  چندین ظرفرا در زیر  آزمایش سوختن شمعگروه شهید احمدي روشن  -7

  کنید:ها در نمودار زیر مشاهده میگیري کردند. نتایج آزمایشات آناندازهمورد 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   آ) نمودار را تفسیر کنید.

  

 تا شمع خاموش شود؟ کشدمیلی لیتر باشد، چند ثانیه طول می 5000بینی کنید اگر حجم ظرف ب) پیش
  

  با استفاده از یک لیمو ترش و دو میله از جنس مس و روي  علیو  مبین -8

  اند(مطابق شکل)یک ساعت دیجیتال را فعال کرده

  توضیح دهید انرزي لازم براي کار کردن ساعت چگونه تأمین شد؟  
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 فصل سوم
  

  

  ؟ براي پاسخ خود دلیل بیاورید.نیستایزوتوپ نماد شیمیایی یک عنصر باشد ، کدام یک از عناصر زیر با بقیه  Xاگر  آ)  -9

    1 ( x24
12 �            2(  x24

11 �             3(  x23
11 �              4 ( x22

11   �  

  ....................................................................................................................................................................................................................................................: دلیل انتخاب

x23هاي ترونتعداد نو ب)
  ( ...................................................................................... )  را تعیین کنید: 11

Na23هاي تعداد الکترون-10
  ؟با تعداد الکترون هاي کدام یک از موارد زیر برابر است  11

K40     -الف
216- -ب	                �  19

8
O �														 ج- Li7

256 -د 								 							 � 3
26 Fe �   

O17ساختار اتمی  -11

   را بر اساس مدل بور رسم کنید. 8

  
   شود؟به چه ذراتی یون گفته می  -12
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 بقیه سؤالات در صفحه سه

330 660 1570 2820 3450 5000

مدت زمان خاموش شدن شمع 8 16 38 68 83
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 فصل چهارم
  

   غ               ص      . ها فعالیت عصبی دارندکه همانند نورونپشتیبان هاي دیگري وجود دارند به نام در بافت عصبی سلول -13

    ؟نیستهاي زیر پاسخ انعکاسی کدام یک از فعالیت -14

    �سرفه -4		                 				�تنفس -3	 		              					�ترشح اشک  -2				      			�ـ پلک زدن1  
  

دو  B( در ستون ها را پیدا و به هم وصل کنید:ارتباط دارد، آن Bهاي ستون با یکی از کلمه Aهاي ستون هر یک از عبارت -15

  کلمه اضافی است).

  

  

  

  

  

  

   ( ........................... )      ( ...................... )  هاي خواسته شده را نامگذاري کنید.زیر قسمت هايدر شکل -16
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هاي حسی امترین اندمهم گویند.هاي حسی میکنند، اندامهایی که اثر محرك خاصی را دریافت و به پیام عصبی تبدیل میدانستید به اندام -17

  :باشندما چشم، گوش، بینی، زبان و پوست می بدن

  ............. )      ........................( ...............آ) مرکز حس بینایی و شنوایی در کجا قرار دارند؟   مرکز حس بینایی: 

  ......... ).........................( ................... شنوایی:مرکز حس                                                                              

  هاي چشایی در کدام قسمت وجود دارد؟گیرندهب) 

   )2) و 1) موارد د              ها )روي لبج             ) دیواره دهانب       )روي زبانالف

  کنید:  صمحل آن را روي شکل مشخشود؟ ي ترشی در کدام قسمت زبان بهتر احساس میمزهپ) 

  

  کنید:در شکل زیر انواع مفصل را مشاهده می -18

  ( ........................................... ) کند:کدام مفصل فقط در یک جهت خاص حرکت می آ)

  چرخد هاي مختلفی میکدام مفصل در جهتب) 

  ........................................... )و محدودیت ندارد: ( 

  

  متن زیر را به دقّت بخوانید، سپس با استفاده از کلمات داخل کمانک جاهاي خالی را کامل کنید. -19

 غیر –هاي صاف ......................... ( ارادي شوند: اسکلتی یا مخطط، صاف و قلبی. ماهیچهبندي میهاي بدن ما در سه گروه طبقهانواع ماهیچه 

  سفید ) بوده و ارادي هستند. -هاي اسکلت ....................... ( قرمزماهیچهها سفید یا صورتی است. ارادي) بوده و رنگ آن

 –گی به نام ...................................( رباط یابند و طناب سفید رنهاي اسکلتی تا دو سر آن ادامه میها و روي ماهیچهبافت پیوندي بین رشته

  شود.سازند که معمولاً به استخوان متصل میزردپی ) را می
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 فصل پنجم 

 چهاربقیه سؤالات در صفحه 

A 
 مرکز حرف زدن و بسیاري از اعمال ارادي بدن *

 نداکردهتقویت  را خود این مرکز عصبی کارانبند بازان و ژیمناستیک *

 .مرکز کنترل تنفس، ضربان قلب و فشار خون *

 

B 
 گره حیات

 نخاع

 مخ

 مخچه

 اعصاب حرکتی



  

  فصل ششم
  

  ؟نیستهاي هورمون رشد گزینه جزء ویژگی کدام -20

            �شود.ها میباعث افزایش جذب کلسیم در استخوان -2                             �شود.ـ از هیپوفیز ترشح می1

    �دهد.هاي خونی را کاهش میبا تأثیر بر استخوان تولید سلول -4            � استخوان اندام هدف این هورمون است. -3
  

 »خود تنظیمی«کنند که به آن اساس ......................................... تنظیم میبسیاري از غدد مقدار هورمون تولیدي خود را بر  -21

  گویند.می
  

  با توجه به متن زیر به سؤالات داده شده پاسخ دهید. -22

  است:هاي بدن هاي آن تولید و ذخیره انرژي در سلولي عمل هورمونهاي این غده ید لازم است. نتیجهبراي ساخته شدن هورمون

  ( .................................................. ) آ) نام این غده چیست؟

  چیست؟ بزرگسالیهاي این غده در نقش هورمونب) 

                    ( ...................................................................................................... )  

اي تا شروع امتحان علوم نوبت اول باقی نمانده بود. همانند بقیه امتحانات استرس داشتم؛ ضربان قلبم شدت یافته بود، عرق چند دقیقه -23

رشد. تي محتوي سؤالات در جلسه حاضر شدند، با دیدن این صحنه استرسم بیشمراقبین امتحان با در دست داشتن پوشهناگهان . کرده بودم

آموز باهوشی نیز هستم و با دادن انرژي مثبت به خودم استرس را تا حدودي مدیریت گفتم من که درسم رو خوب خوندم و دانشولی با خود 

وقتی برگه امتحانی را گرفتم با گیرد، ها آرام میدانستم با نام و یاد خدا دلو در همین حال از خداوند نیز طلب یاري داشتم، چرا که میکردم، 

م به استرسخونم تر شد، با نام خدا شروع به پاسخ دادن سؤالات نمودم الآن که دارم این متن را میهاي استرسم کمنشانهالات ي سؤمشاهده

  :خندم (نخند بچه!!! حالا با توجه به متن بالا به سؤالات زیر جواب بده)شدت کاهش یافته و از این متن لذت برده، با خود می
  

  هاي کدام غده سبب بوجود آمدن علائم استرس در شما شد؟ ( .................................................... )      ورمونه آ) ترشح

  کند؟ ( .................................................... )      ب) در حالت استرس فشار خون چه تغییري می

یابد؟ ( ................................................................................................. )      ا خود به خود کاهش میهپ) چرا پس از مدتی ترشح این هورمون

  

  هاي هورمونهاي هدف اندامدهد نشان میشکل زیر -24

  شوند،  چگونه باعث افزایش کلسیم خون میپاراتیروئید ي غده

  

 پاراتیروئیدي تأثیر هورمون غده  

  را مشخص کنید. کلیهبر                
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  فصل هفتم
  

اعث که تولید انسولین و مقاومت به سرما را ب هاي مورد نظرژن سرما،گوجه فرنگی مقاوم به و  ي انسولینباکتري تولید کنندهدر ایجاد  -25

  شوند.شوند به ترتیب از ......................................... و ................................................. استخراج میمی

    �ماهی -باکتري  -4              � فرنگیگوجه –انسان  -3               �گوجه فرنگی –باکتري  -2                �ماهی -انسان ـ 1

  

  غ               صاست.     (محیطی)غیر ژنیسخن گفتن به زبان انگلیسی یک صفت  -26
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 پنجبقیه سؤالات در صفحه 



  

  مورد را به دلخواه نشان دهید ) 2(  را نشان دهید.ژن  و DNAکروموزوم،  در شکل زیر -27

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  با توجه به شکل مقابل: -28

  ( ................................. ) آ) نوع یا نام تقسیم سلولی را بنویسید.

  عبارتند از:دو کارکرد این نوع تقسیم سلولی در بدن ب) 

  ) ي آسیب دیدهاهترمیم بافت -2..................................  -1( 
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  تمشفصل ه
  

  کنند؟ز جانداران زیر به روش دو نیم شدن تولیدمثل میا یک کدام -29

    �ايجلبک رشته )4                   �) باکتري 3                    �کپک نان  )2                 � مخمر )1

  

  .کامل کنیدنمودار نقشه مفهومی زیر را   -30
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غدد جنسی

بیضه در پسران

.........................

ترشح هورمون هاي 

جنسی مردانه

  بم شدن: صفات ثانویه

صدا، رویش مو در صورت  

و قسمتهاي دیگر بدن

تخمدان در دختران

تولید گامت 

)تخمک(ماده

 ترشح هورمون هاي جنسی

زنانه

:صفات ثانویه
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